



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: ["Koleje Mazowieckie-KM" sp. z o.o.](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Lubelska 26](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [03-802](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 224737353](#)

Osoba do kontaktów: [Bożena Sosnowska](#)

E-mail: [przetargi@mazowieckie.com.pl](mailto:przetargi@mazowieckie.com.pl)

Faks: [+48 224737518](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.mazowieckie.com.pl](http://www.mazowieckie.com.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Usługa wykonania Rezultatów Studium Wykonalności dla projektu: "Zakup 20 sztuk nowych piętrowych wagonów oraz 2 sztuk nowych wagonów sterowniczych i 2 sztuk nowych lokomotyw do składów pociągów w systemie push-pull".

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie § 21 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi lub roboty budowlane przez „Koleje Mazowieckie-KM” sp. z o. o., zwanego dalej Regulaminem, który zamieszczony jest na stronie internetowej Zamawiającego [www.mazowieckie.com.pl](http://www.mazowieckie.com.pl). Wartość zamówienia jest mniejsza niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Przedmiotem zamówienia jest usługa wykonania Rezultatów Studium Wykonalności wraz z analizą kosztów i korzyści oraz opracowaniem kompletnego wniosku o dofinansowanie projektu pn. „Zakup 20 sztuk nowych piętrowych wagonów oraz 2 sztuk nowych wagonów sterowniczych i 2 sztuk nowych lokomotyw do składów pociągów w systemie push-pull”, w tym wniosku, o potwierdzenie wkładu finansowego projektu, a także oceną wskaźnika produktu i rezultatu projektu w formie odrębnego opracowania zgodną z zaleceniami jednostki wdrażającej.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	71241000	
Dodatkowe przedmioty	71242000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[MWZ4-205-31-2013](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_lwonka](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-063403](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 092-157106](#) z dnia: [14/05/2013](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[10/05/2013](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

[Sekcja III.1.2\)](#)

Zamiast:

- 1) 60% wynagrodzenia określonego w §5 ust. 2 załącznika nr 2 do SIWZ brutto zostanie zapłacone po potwierdzeniu złożenia do CUPT i przyjęcia bez uwag wniosku o dofinansowanie wraz z niezbędnymi załącznikami, w tym opracowaniem Rezultatów Studium Wykonalności oraz wniosku o potwierdzenie wkładu finansowego,
- 2) 25% wynagrodzenia określonego w §5 ust. 2 załącznika nr 2 do SIWZ brutto zostanie zapłacone po podpisaniu przez Zamawiającego umowy o dofinansowaniu projektu,
- 3) 15% wynagrodzenia określonego w §5 ust. 2 załącznika nr 2 do SIWZ brutto zostanie zapłacone po zaakceptowaniu przez CUPT wykonanej oceny wskaźników rezultatów projektu dokonanej w formie oddzielnego opracowania.

Powinno być:

- 1) 60% wynagrodzenia brutto określonego w §5 ust. 2 zostanie zapłacone po potwierdzeniu złożenia do CUPT wniosku o dofinansowanie wraz z niezbędnymi załącznikami i przekazaniu Beneficjentowi przez CUPT projektu umowy o dofinansowanie,
- 2) 25% wynagrodzenia brutto określonego w §5 ust. 2 zostanie zapłacone po pozytywnym zakończeniu oceny formularza wniosku o potwierdzenie wkładu finansowego,
- 3) 15% wynagrodzenia brutto określonego w §5 ust. 2 zostanie zapłacone po zaakceptowaniu przez CUPT wykonanej oceny wskaźników rezultatów projektu dokonanej w formie oddzielnego opracowania.

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

[Sekcja III.2.1\)](#)

Zamiast:

- 2) posiadania wiedzy i doświadczenia;

Powinno być:

- 2) posiadania wiedzy i doświadczenia;

Wykonawcy winni udokumentować posiadanie wiedzy i doświadczenia poprzez wykazanie, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali co najmniej dwie usługi o wartości nie mniejszej niż 400 000 PLN netto każda usługa w zakresie opracowania Studium Wykonalności lub Rezultatów Studium Wykonalności z analizą kosztów i korzyści wraz z opracowaniem kompletnych wniosków o dofinansowanie projektów związanych z zakupem pojazdów kolejowych lub modernizacją infrastruktury kolejowej i uzyskali pozytywną opinię jednostki wdrażającej projekt zakończony podpisaniem umowy o dofinansowanie projektu przez Beneficjenta.

Wykonawcy winni udokumentować posiadanie wiedzy i doświadczenia poprzez wykazanie, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali co najmniej dwie usługi o wartości nie mniejszej niż 200 000 zł netto każda usługa w zakresie opracowania Studium Wykonalności lub Rezultatów Studium Wykonalności z analizą kosztów i korzyści wraz z opracowaniem kompletnych wniosków o dofinansowanie projektów związanych z zakupem pojazdów kolejowych lub modernizacją infrastruktury kolejowej i uzyskali pozytywną opinię jednostki wdrażającej projekt zakończony podpisaniem umowy o dofinansowanie projektu przez Beneficjenta.

#### **VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:  
[Seksja IV.3.4\)](#)

Zamiast:  
[28/05/2013](#) Godzina: [09:30](#)  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
[04/06/2013](#) Godzina: [10:30](#)  
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:  
[Seksja IV.3.7\)](#)

Zamiast:  
[28/05/2013](#) Godzina: [10:00](#)  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
[04/06/2013](#) Godzina: [11:00](#)  
(dd/mm/rrrr)

#### **VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**

#### **VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

#### **VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

#### **VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

[24/05/2013](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2013-070405